

## 女性专场招聘周启动

120家用工单位提供5000个岗位

本报讯 3月3日上午,在市职介中心,由市人社局和市妇联主办的“春风送岗位”女性专场招聘周启动。

当天,800多名有求职意向的女大中专毕业生和进城务工妇女、城镇无业和失业女性与用工单位面对面交流,寻找适合自己的岗位。

为确保本次女性专场招聘周顺利进行,主办方共协调组织了120多家用工单位,提供适合女性的岗位5000多个。

市妇联还在现场设立了咨询台,帮助女性求职者了解妇女小额担保贷款贴息政策。

据了解,本次专场招聘活动将持续到10日,在三八节之际,为女性送上一份更有意义的礼物。

同一天,市妇联还联合市卫生局在绿城广场举行了大型义诊活动。400多名医护人员在寒风冷雨中为市民提供服务,普及健康教育知识。200余名法律志愿者也到现场,为妇女儿童维权提供指导。

记者 范光华

## 二七区开展一周路面清理行动

本报讯 二七区城市管理执法大队为了巩固飓风行动,提升城市化管理水平,自2月27至3月3日开展了一周的路面清理行动。

据了解,行动由大队长朱继光带队,每次出动120人次,主要针对长期占道经营、严重影响市容市貌的商贩进行清理,共暂扣机动三轮车10辆,人力三轮车49辆,其他灯箱、烧烤炉和广告牌等杂物1100余件。

在行动中,许多占道商贩未料“持续性清理”,特别是康复后街的水果商贩,将水果摆满了人行道,导致行人只能走上机动车道,其行为受到了众人的指责。

记者 刘涛 通讯员 张杨

## 万台助听器免费送给聋哑人 今年在开封、焦作等6市开展

本报讯 昨日,记者从省残联获得好消息:河南慧慈辅助康复器械有限公司从2012年至2016年开展河南省慧慈万人助听器工程,每年将向河南省残疾人福利基金会捐赠助听器2000台,5年共捐赠1万台助听器,为贫困听力残疾人免费调试、配戴助听器。

其中,2012年项目将率先在开封(兰考县)、焦作、鹤壁、三门峡、信阳、驻马店等6市开展,由项目实施市(县)残联负责筛查符合条件的贫困听力残疾人,确定资助对象,由河南慧慈辅助康复器械有限公司派专业技术人员现场进行检验、适配。

郑州晚报 董艳竹 通讯员 霍加伟

## 这些东西,有没有您丢的?

近日,商城东路34号院的保洁员储师傅来到商城东路社区反映,他在所保洁的楼院里,捡到了不少存折、存单、银行卡和身份证等贵重物品,希望失主能来认领。

据了解,由于商城东路34号院经常有搬出搬进的住户,遗弃的家具、用具比较多,储师傅发现有些存折、存单、银行卡和身份证等重要物品也一同被丢弃了。

好心的储师傅通过打听寻找,已经能找到失主的物品归还,但手里还是有一些无人认领,希望社区帮忙,能让这些东西回到主人手里。

如果您最近在商城东路34号院搬过家,有遗失的贵重物品,可以到商城东路社区找找,社区电话:66346479。

记者 鲁慧 通讯员 郭秋敏

每年的3月5日学雷锋日,去敬老院献爱心都是众多学雷锋活动之一,陪老人说说话、帮忙扫地、擦桌子,给老人即兴表演几个节目,这些都让敬老院的老人们感受到了温暖和欢乐。

昨日,记者随机调查了市内6家敬老院,看看今年到敬老院学雷锋活动开展得如何。

记者 薛璐 文/图

# 敬老院一共才80位老人 “雷锋”一上午来了100多

## 聊天、扫地、表演节目仍是今年的重点内容

昨日下午4点,康乐敬老院的休息室里仍然还有不少志愿者在陪老人聊天。

“一般上午9点之后,下午5点之前,都会断断续续有志愿者过来。”康乐敬老院的张老师介绍,今年过来的志愿者主要是来自于初中、高中的孩子们,“到现在为止,今天一共来了20多个人,算是比较多的”。

张老师说,每年的学雷锋日前后都会有志愿者过来看望老人,“大多是学生,过来之后,也就是陪老人说话,表演节目,有时他们会给老人带些小礼物”。

跟康乐敬老院一样,管城区老年公寓这几

## 这几天,志愿活动经常扎堆出现

昨日下午3点,南五里堡敬老院。

忙碌了一上午的季老师刚刚有时间能休息一会儿,“今天上午一共来了3拨志愿者,大概有100多人,基本都是附近医学院大二的学生,有点接待不过来了”。

而季老师所在的南五里堡敬老院总共有老人80余位。

季老师说,学生们在敬老院大概待了2个多小时,有的是提前一周预约的,有的是直接过来的。“我们敬老院没有时间和访问人数的限制,所以这几天,志愿活动经常扎堆出现。”



河南中医学院学生志愿者看望金水区中心敬老院老人

天来的志愿者也是附近中学的学生。

“这些孩子在家里都是娇生惯养,我们不可能要求他们干啥活,每年过来都一样,也就是说话、聊天,但是这样老人们已经很高兴了,很满足了。”管城区老年公寓的冯老师说。

在记者随机调查的市内6家敬老院里,跟往年一样,“聊天、扫地、表演节目”仍是今年志愿者们最常做的事情。

“老人们需要的就是关心和温暖,只要有人愿意陪他们说话,这就是让他们很高兴的事情了。”冯老师说。

有60余位老人的金水区中心敬老院昨日一上午也迎来了近50位志愿者,这些志愿者都是来自于附近大学城的学生。

“有些学生是学医的,除了和老人说说话,还能推拿按摩。”中心敬老院管理员王老师说,上周志愿者预约活动明显增多,“平常两周或者一个月才有一次,这周最多一天有两三次”。

虽然志愿者活动给老人带来了欢乐,但是王老师也有她的担忧,“很多老人不宜久坐,很容易造成皮肤发红,甚至溃烂,而且老人精力也有限,需要休息。”

## 人数控制在20人以内,不超过1个小时

相比于其他敬老院,管城区老年公寓因为院内还有其他办公单位,所以仅在周末两天对外开放。

“即使这样,我们今天也接待了近30个志愿者,也超出了我们的接待能力。”管城区老年公寓的冯老师说,上午附近几个中学的孩子们来陪老人聊天、表演节目、讲故事。

至于每逢学雷锋日就会有志愿活动扎堆的情况,冯老师给出了建议。

“老人精力有限,所以不宜长时间会客久坐,建议志愿者活动控制在一个小时以内,而且对于上了年纪的人来说,更需要安静舒适的环境,所以最好志愿者活动人数控制在20人以内,否则人数过多的话,脏乱吵都不适于老人静养。如果有组织安排的活动,人数较多的话,最好能打电话提前预约一下,让我们有个准备。”

“学雷锋日这几天活动增多可以理解,但是还是建议大家把活动安排在平时,只要周末有时间,都可以来坐坐、看看老人。”冯老师说。

# 月底,我市举行骨灰植树活动 活动全程免费 即日起均可报名参与

□记者 裴蕾

本报讯 清明节前夕,本报将联合市民政局、市绿化办、市文明办等多个部门,共同发起骨灰植树活动。从今日起,市民可拨打报名热线参加,全程免费。

## 树葬活动3月31日举行

将逝者的骨灰掩埋黄土之中,种上一棵纪念树,营造生命终点的美丽。从2008年起,我市已连续4年举行树葬活动。今年,这种绿色、文明送别逝者的方式还将如期举行。

“今年的树葬活动,将能够免费为报名市民提供树苗、场地和交通工具,市民不用花一分钱即可参加。”昨日,记者从市殡葬协会获悉,我市今年预计在3月31日举行树葬活动,市民从即日起到30日可以报名。

树葬地点依然位于新郑市龙湖镇的河南福寿园。报名咨询电话为67186465、67180321、67180323。

## 我省居民均可报名参加免费树葬活动

需要提醒的是,今年,凡是我省的居民都可以报名免费参加树葬活动。参加树葬活动

的市民家庭,都需要提前签订“郑州市2012骨灰植树协议书”,将声明只能采取网上祭奠或到现场浇水、献鲜花祭奠,不得在现场烧纸焚香、燃放鞭炮。另外,活动主办方还特别声明:将负责此次骨灰植树活动所植树木的免费日常工作,除自然因素外,保证5年内不移植或砍伐,5年后,将有处理权。

“我们举行的树葬活动,对于市民都是完全免费的,陵园也是无偿提供土地。”市殡葬协会负责人解释说,“举行树葬活动的目的,就是不留骨灰,而之所以提出5年的时间,也是给市民留下一定的心理过渡期。”

# 本报“最美50人——中原成功女性沙龙”举行



“成功女性要有大女人的胸怀、小女人的情怀”、“在企业管理中提倡‘以法治企’”、“强调女强男弱毫无意义”、“能娶到优秀妻子

的男人因为他更优秀”、“家有千顷不如好妻一个”……上周五,在本报“最美50人——中原成功女性沙龙”上,中原地区部分成功女性讲述了成功心路历程及成功背后的故事。

本次沙龙活动在活跃轻松的氛围中拉开序幕,来自商

业、通信、消费、家居、健康、教育、旅游等不同行业的20余位成功女性代表在品鉴红酒的同时,讲述了各自的职业经历和生活感悟,她们

通过“说出自己的故事”,来激励女性永远不要放弃“自信、勤勉、自律”,坚持自己的信念不放弃,不要做婚姻的附属品,力争靠自己的双手,赢得尊重,获得快乐,在享受事业成功时更要为实现自身价值的最大化,回报社会,做一个懂得感恩的人。

在三八节即将到来之际,作为本报推出的“2012中原成功女性最美50人”系列活动之一,“成功女性沙龙”希望通过媒体力量将各行各业的成功女性聚集到一起,从不同角度探求美的成因、美的所在。

据悉,“最美50人”成功女性今天还将走进郑州大学商学院,与高校女学生一起交流女性就业、择业、理想、信念等话题。

记者 熊维维/文 慎重/图